CHRIST (Deemed to be University), Bengaluru - 560029.

Feedback on Curriculum

2018-19

Department of Statistics

Total Total A Need to
Category Number of | Number of Excellent Good Satisfactory Avirage Improve
% % % %o A
Requests | Responses %o

Alumni 25 10 10 50 28 8

Student 65 64 15 50 23 7

Industry 15 6 4 46 35 10

Parent 17 10 10 60 25 4
Teachers 4 4 0 100 0 0 0
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Teachers Feedback Analysis on Curriculum

1. Does the curriculum satisty the stated objectives and learning outcomes?
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2. Do you have continuous processes to propose, modify, suggest and incorporate new topics in
the curriculum?

Responses
2

0% 0% 0%
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- 3. Is the curriculum effective in developing independent thinking?

Responses
2 3
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50% 50%

4. Does the departmental level expert committee meet to review the curriculum?

Responses
2

0% 0% 0%
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5. Does the curriculum enhance your knowledge in the subject arca?

Responses
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6. Does the curriculum enable the students to apply their knowledge in real life?
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- 7. Daes the curriculum demansd the teachers for rexcarch inclusive z*;-m:ﬁ:xég?

, Responses
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Industry Feedback Analysis on Curriculum

1. 1s the curriculum aligned with the objectives of the programme?

Responses
5 1
13% (6%
4
38% 3
31%

2. Does the curriculum cover advanced topics and current trends?

Responses
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3 How wenld va rale the relevance of the edectives offered in the curriciium?

Responses |

4. Is employability given weightage in the design and development of curriculum?

Responses 1
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5. Does the curriculum meet the expectations of the industry?

Responses
1
0%
3
18%
4
28%

6. Does the curriculum cater to the enhancement of skills of the students with respect to the

industry needs?

Responses
1
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7. Your averall satisfaction level towards the current curriculum,

1—; Responses

45% 51%
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Alumni Feedback Analysis on Curriculum

1. Employed or self-employed

Responses

80%

2. Is the curriculum updated on a regular basis depending on the current trends and advanced
topics?

Responses
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4
20%
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3. Docs the curriculum orient the students towards higher education?

Responses

1
0% 0%

50%

4. Does the curriculum pro;/ide employability weightage?

Responses

0%

45%
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5. Does the curriculum meet the expectations of the industry?

Responses
1

0% 0%

6. Does the curriculum enable the student to connect the knowledge to real life application?

Responses

1
0% 0%

40%
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7. Does the curriculum encourage entreprencurship?

- Responses
1
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8. Do you think that the curriculum motivates the students for research and development?

Responses
1

0% 0%

50%
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9. What is your overall satisfaction level for the current curriculum?

Responses
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Parents Feedback Analysis on Curriculum

1. Does the curriculum orient the students towards higher education?

Responses
1 4
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2. Is employability given weightage in the design and development of the curriculum?

Responses
1

0% 0%

70%
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3. Is the curriculum designed to have a component on value based education?

Responses
1

0% 0%
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4. Does the curriculum have components to serve the needs of the society?

Responses 2
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0%

28%
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5. Does the curriculum promote self-study and attitude of rescarch?

1 Responses
0%
4
30%

3

44%

6. Does the curriculum help the students to enhance their personality?

Responses

1
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7. What is your overall satisfaction level for the current curriculum?

Responses
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